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KOLOKWIUM nr 92, 10.11.2015, godz. 14.15-15.00

Zadanic D'C « (10 punktéw)
Wskaz liczbe rzeczywista k, dla ktorej podana granica istnieje i jest dodatnia liczba

rzeczywista. Podaj wartosé granicy dla tej wartosci parametru k. Jezeli odpowiedz jest
liczba wymierna, podaj ja w postaci utamka nieskracalnego lub liczby catkowitej.
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Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie otrzymasz 2 punkty. W przypadku odpo-
wiedzi poprawnej, ale nieuproszczonej, otrzymasz 1 punkt.

Odpounedzi i rozwigzania
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Zadanie D8 . (10 punktéw)
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Przy kazdym z ponizszych 26 zdan w miejscu kropek postaw jedna z liter P, F, N:

P - jest Prawda (tzn. musi by¢ prawdziwe)
F - jest Falszem (tzn. musi by¢ falszywe)

N - moze by¢ prawdziwe lub fatszywe (tzn. Nie wiadomo, czasem bywa prawdziwe,

a czasem falszywe)

Za podanie n poprawnych odpowiedzi otrzymasz max (0, n —16) punktow.

O zdaniu T'(n) wiadomo, ze

e dla kazdej liczby naturalnej n zachodzi implikacja T'(n) = T'(n+20),
e dla kazdej liczby naturalnej n zachodzi implikacja T'(n) = T (n+ 50),
e dla kazdej liczby naturalnej n > 100 zachodzi implikacja T'(n) = T'(n —100),

e implikacja T'(666) = T'(888) jest fatszywa.

Co mozna wywnioskowa¢ o prawdziwosci zdania:

a) T(66) P

c) T(T7) N

e) T(88) F

g) T(66) = T(56) P

i) 7(66) = T(57) N

k) T(56) = T(58) F

m) T'(37) = T(36) P
0) T(98) = T(86) P

Q) T(77) = T(99) N
s) T(11) = T(61) P

u) T(11)=T(31) P

w) T(11) = T(111) P

y) T(2018) = T(2017) P
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b) T(76) P

d) T(87) N

f) T(98) F

h) T(66) = T(46) P
j) T(66) = T(47) N
1) T(46) = T(48) F
n) T(37) = T(38) N
p) T(98) = T(87) P
r) T(99) = T(77) N
t) T(61) = T(11) P
v) T(31)=T(11) P
x) T(111) = T(11) P
z) T(2017) = T(2016) P

Odpounedzi i rozwigzania



